
Grac i Maribor 1 maj
Program putovanja

30.04 – 03.05.2020.

1. DAN,         BEOGRAD 

Polazak iz Beograda oko 22h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve
ulice preko puta hotela Mr. President (tačno vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje –
organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete
obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Noćna vožnja
autoputem kroz Srbiju, Hrvatsku i Sloveniju ka Austriji sa kraćim usputnim zadržavanjima radi
odmora.

2. DAN,         TRŽNI CENTAR SHOPPING CITY SEIERSBERG – GRAC – ZOTTER FABRIKA
ČOKOLADE (fakultativno) 

Dolazak u tržni centar Shopping City Seiersberg, koji se nalazi u blizini Graca, sa preko 250
prodavnica, poznatih robnih marki (izdvajamo brend PRIMARK). Putovanje nastavljamo do Graca.
Smeštaj u hotel posle 15h. Fakultativan polazak ka gradu Riegesburgu gde se nalazi poznata fabrika
čokolade Zotter i gde je predviđen specijalno osmišljen obilazak fabrike i degustacija preko 100
raznih vrsta čokolade, u trajanju od sat vremena. Nakon obilaska slobodno vreme za obilazak Eko
farme koja se nalazi u sklopu fabrike. Povratak u Grac. Slobodno vreme. Noćenje.

3. DAN,         GRAC – MARIBOR  

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Zajednički obilazak Graca uz pratnju vodiča.
Nastavak putovanja prema Mariboru. Po dolasku u Maribor, upoznavanje sa centrom grada i
razgledanje u pratnji vodiča. Slobodno vreme do popodnevnih časova kada je predviđen polazak za
Beograd. Putovanje kroz Sloveniju, Hrvatsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora.

4. DAN,         BEOGRAD 

Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis



Grac i Maribor 1 maj

Grac je drugi grad po veličini i broju stanovnika u Austriji i glavni grad savezne pokrajine Štajerske.
Smešten je u predalpskom prostoru, na severnoj ivici Gradečkog polja, a kroz grad teče reka Mura.
Istorijsko središte Graca je upisano na UNESCO popis mesta svetske baštine u Evropi 1999. godine
kao primer skladnog suživota tipičnih građevina iz različitih istorijskih razdoblja i umetničkih stilova.
Fabrika čokolade Zotter se nalazi u Riegesburgu i ne predstavlja običan proizvodni pogon već veoma
uspešnu turističku destinaciju. Poseta fabrici počinje kratkim filmom o uzgoju kakaovca u Latinskoj
Americi, a nakon toga posetioci uživaju u izuzetno zanimljivoj turi nazvanoj Schokoladen Theater.
Svaki posetilac dobija keramičku kašičicu za degustaciju čokoladnih smesa i do kraja proba više od
100 vrsta čokolade (tamna i bela, od 30 - 100% kakaa). Oko fabrike se na 27 ha prostire Eko farma
sa autohtonim vrstama domaćih životinja. Maribor je drugi po veličini grad od 11 opština u Sloveniji.
Predstavlja regionalno središte pokrajne Štajerske, koja se zapravo većim delom prostire u Austriji.
Leži na reci Dravi, na mestu gde si sastaje planinski masiv Pohorje, Dravsko polje i planina Kozjak.
Obrazovni je centar i sedište mariborske nadbiskupije. Grac i Maribor 1 maj OPIS SMEŠTAJA - OPISI
SMEŠTAJNIH OBJEKATA SU INFORMATIVNOG KARAKTERA Hotel OEKOTEL 3* Nalazi se u u
južnom delu Graca – Kalsdorfu, oko 12 km od centra grada. Postoji gradski prevoz od hotela do
centra grada sa jednim presedanjem. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su 1/2 i 1/2
+ 1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija - isključivo na upit) sa TWC, TV, mini barom,
telefonom... www.oekotel.com/#kalsdorf  

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 1 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
razgledanje Graca i Maribora u pratnji vodiča
poseta tržnom centru SEIERSBERG www.shoppingcityseiersberg.at/
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfer iz UŽICA, ČAČKA, KRAGUJEVCA, BATOČINE (ostali gradovi na upit) – doplata 20 evra
/ minimum 8 putnika, transfer iz ZRENJANINA – doplata 20 evra / minimum 4 putnika, transfer
iz NOVOG SADA – doplata 10 evra / minimum 4 putnika, transfer iz VRŠCA – doplata 2500
dinara / minimum 8 putnika 

Način plaćanja

DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM
KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

https://www.oekotel.com/#kalsdorf
https://www.shoppingcityseiersberg.at/


•30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje

•platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD

•na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija 10.
ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje

 

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju):

FABRIKA ČOKOLADE ZOTTER www.zotter.at/de/startseite.html (ulaznice za fabriku i Eko farmu
uključene u cenu) 25 evra / 20 evra (deca do 12 godina)

OBAVEZNO PRIJAVLJIVANJE ZA IZLETE U AGENCIJI PRILIKOM SKLAPANJA UGOVORA O
PUTOVANJU ZBOG REZERVACIJE TERMINA ZA GRUPE – PLAĆANJE VODIČU NA LICU
MESTA. AGENCIJA NE GARANTUJE MOGUĆNOST NAKNADNE PRIJAVE TOKOM
PUTOVANJA.

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 35 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 30 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino, licenca OTP
1/2020. Fun travel je ovlašćeni subagent

https://www.zotter.at/de/startseite.html

